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教材过关卷（1）

一、我会填。(每空 2分，共 26分)

1.

数位顺序表

……
位 位 位 位 位

从右往左数，第二位是( )位；第四位是( )位。

2．最大的三位数是( )，最小的四位数是( )，它们相差

( )。

3. 一个数，千位上是 6，十位上是 4，其他各位上都是 0，这个数

写作( )，读作( )。

4．9402是由( )个千，( )个百和( )个一组成的。

5．用 3、0、6、9组成的最大的四位数是( )，最小的四位数

是( )。

6．一台电脑的价格是 5688元，大约是( )元。

二、我是小法官。(每题 2分，共 10分)

1．由 7个百和 9个一组成的数是 790。 ( )

2．与 2029相邻的两个数是 2028、2040。 ( )

3．四位数一定比三位数大。 ( )

4．6003和 6030这两个数都是只读一个零。 ( )

5．购买一台价格大约 1500元的洗衣机，带 1500元肯定够。( )
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三、我会选。(每题 2分，共 10分)

1．3050中的 5表示( )。

A．5个一 B．5个十 C．5个百

2．最接近 500的数是( )。

A．399 B．504 C．586

3．6006中间的两个 0( )。

A．都不读 B．只读一个 C．都读

4．一本童话故事书的定价是 9元，红红有 50元钱，最多能买( )

本这样的书。

A．4 B．5 C．6

5．比较两个数大小的方法是( )。

A．从最低位上的数字比起

B．从最高位上的数字比起，位数的多少和数的大小无关

C．先比较两个数的位数，位数多的数就大；位数相同时，再

从最高位上的数字依次比起

四、按要求做一做。(1题 12分，其余每题 8分，共 28分)

1．在( )里填上合适的数。

576 1203 5088

4586 2065 989

(1)小于 1000的数有：( )、( )。

(2)在 2000和 5000之间的数有：( )、( )。
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(3)与 5000最接近的数是( )。

(4)最大的数比最小的数多( )。

2．估算下面各题。

879－389≈ 1256＋566≈

227＋494≈ 998－495≈

3．排列大小。

(1)4305 3405 5430 3045

( )<( )<( )<( )

(2)6890 689 8906 6980

( )>( )>( )>( )

五、我会分析。(1题 8分，其余每题 6分，共 26分)

1．丫丫家和亮亮家与平安公园的距离如图所示。

(1)谁家离平安公园近？大约近多少米？

(2)亮亮从家路过平安公园到丫丫家，实际走了多少米？
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2．聪聪妈妈每月的工资是 2900元，爸爸每月的工资是 3200元，

聪聪家每月的开支大约是 3000元，他家想买一台电脑，大约

需要几个月的时间？

3．张老师想买一台微波炉，在商场看到微波炉的价钱在 500元到

900元之间，张老师只带了 360元，算一算：张老师最少还要

取多少元钱？

4．红红要买 9本练习本，超市有两种促销活动，红红怎样买比较

合算？需要花多少元钱？
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答案

一、1. 十 千 2. 999 1000 1

3．6040 六千零四十

4．9 4 2

5．9630 3069 [点拨]要使组成的四位数最大，就将 4个数字

从大到小依次排列；要使组成的四位数最小，就将 4个数字

从小到大依次排列，考虑到最高位不能为 0，就把 0和 3交

换一下位置。

6．5690(答案不唯一)

二、1. × 2. × 3. √ 4. √ 5. ×

三、1. B 2. B 3. B 4. B 5. C

四、1. (1)576 989 (2)4586 2065

(3)5088 (4)4512

2．879－389≈500 1256＋566≈1900

227＋494≈700 998－495≈500

[点拨]答案不唯一。

3．(1)3045<3405<4305<5430

(2)8906>6980>6890>689

五、1. (1)1235>982 1235≈1200

982≈1000 1235－982≈200(米)
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答：丫丫家离平安公园近。大约近 200米。

(2)1235＋982＝2217(米)

答：亮亮从家路过平安公园到丫丫家，实际走了 2217米。

2．2900＋3200＝6100(元)

6100－3000＝3100(元)

3100＋3100＝6200(元) 6200>5800

答：大约需要 2个月的时间。

3．500－360＝140(元)

答：张老师最少还要取 140元钱。

4．活动一：9－2＝7(本) 7×7＝49(元)

活动二：7×9＝63(元) 63>40

63－5＝58(元) 49<58

答：参加活动一比较合算，需要花 49元。
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